



04 ноября 2019 года в День народного единства и Казанской иконы Божией матери студенты-казаки Донского казачьего государственного института пищевых технологий и бизнеса приняли участие в тематическом фестивале, посвящённом Дню народного единства, прошедшем на Фонтанной площади г. Ростова-на-Дону. В мероприятии приняли участие более 3 тысяч человек.



Открывая фестиваль, губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев назвал День народного единства одним из главных государственных праздников.

«Именно единство народа столетиями помогало нам сохранять свою Родину, обеспечивать её безопасность и суверенитет. Сегодня в Ростове гости из самых разных регионов нашей страны показывают свои ремёсла, своё творчество, тем самым выражая любовь к нашим традициям и сохраняя их», - сказал глава региона.



Концерт на Театральной площади Ростова-на-Дону продлился до позднего вечера. Программу начали с выступления детских и юношеских творческих коллективов. Реконструкторы и артисты Ростовского государственного музыкального театра показали театрализованную композицию «Народное ополчение».

Самым массовым номером стал так называемый артмоб «Русский хоровод». Более 300 молодых людей повязали на шею павлопосадские платки и взялись за руки. К хороводу под задорную русскую народную песню «Маша дорогаша» присоединились десятки зрителей.

Кроме того, на площади выступили оркестр русских народных инструментов «Дон», ансамбли Донских казаков имени Анатолия Квасова, «Гуляй россияне», «Надежда», «Казаки Азова», а также самодеятельные коллективы.